
Proportionnalité.

Exercice

2 élèves possèdent 18 manuels, 3 élèves en possèdent 27. (En utilisant que des additions), trouver le nombre de 
livres que possèdent 5 élèves, 8 et 10 élèves.
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Proportionnalité.

Correction     :  

Nombre d'élèves 2 3 5 8 10

Nombre de manuels 18 27 45 72 90

Pour les 5 élèves, on fait le calcul:  
Pour les 8 élèves, on fait le calcul:  
Pour les 10 élèves, on fait le calcul:  

5 élèves possèdent 45 livres.
8 élèves possèdent 72 livres.
10 élèves possèdent 90 livres.
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18+27=45
27+45=72
18+72=90
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